CamMmocTosaTenbHana pabora Ne 1

BapuaHT 1.

3apaHue Ne 1. HampuTte 3HaYeHue

Bblpa>keHus

-0,6 - (-9)* +1,9-(-9)2-4

OTBeT:

3apaHue Ne 2. HampouTte 3HaYeHue

Bblpa>keHus

FER VA U]
(30 — 36 ): 45
OTBeT:

3anaHue Ne 3. 3anuwuuTe AEeCATUYHYIO
OpoOb, paBHylo cymme 3101+ 1-102% +
5-10 4

OTBeT:

3apnaHue Ne 4. Pacnosio)XxuTte 4ucJsia B
nopsaake Bo3pacrtaHua: —0,5; (-0,5)?;
(_0;5)3

OTBeT:

3apaHue Ne 5. HanpuTte 3HaveHue
BbIpa>keHuA

0,007 -7 - 700

OTBeT:

CamocTtosaTenbHana pabora Nel
BapuaHT 2.
3anaHue Ne 1. HanaguTte 3HaYeHue

Bblpa>eHuA
(2-10%)3:3-10°
OTBeT:

3anaHue Ne 2,

Haupaurte 3HayeHue

Bblpa>keHus
19 11 5

(8 + 12 ): 48

OTBeT:
3anaHue Ne 3. 3anuwuuTe AECATUYHYIO

npoOb, paBHylo cymme 2 - 101 + 5102 +
5-10 °

OTBeT:
3apnaHue Ne 4. PacnonoXxurte 4yumcna B
3
nopsapke Bo3pactaHusa: 0,12% o0 ;
0,6-0,35
15
OTBeT!:

3apaHue Ne 5. HanauTte 3HauyeHue

Bblpa>XeHuA
0, 0005 -5 - 50000
OTBeT!:

3apnaHue Ne 6. lna KaXXa,0n BEeCATUYHOM
ApoOM yKa>kuTe eé pasnoxxeHue B Buge
CyMMbI pa3paaHbix cnaraembix 00,0234
OTBeT:

3apnaHue Ne 7. 3anuwiuTe B nopsagke
yObiBaHusa uucna: 0,1327; 0,014; 0,13
OTBeT:

3anaHue Ne 8. Hanaurte 3HaYeHue

21
0,6-2,8

Bblpa>eHusa

OTBeT:
3apnaHue Ne 9. CooTHecuTe OObIKHOBEHHbIe
ApoOM Cc paBHbIMM UM peCATUYHbIMU: A)

S 3 1 1
g8 + B) 25 ; B) 2 ; N so
1) 0,5; 2) 0,02; 3) 0,12; 4)
0,625;
OTBeT:

3apnaHue Ne 10. HampuTe 3Ha4yeHue Bbipa-
XKEeHuUN:

3apnaHue Ne 6. lnA Ka>kgou gecATUYHOU

ApoOM yKa>kuTe eé pa3nio)KeHue B Buge
CYMMbI pa3pAgHbIX cJlaraeMbix

0, 2056

OTBeT:

3apnanHue Ne 7. 3anuwimTte B nopsgkKe

ybbiBaHusa yucna: 0,2713; 0,028; 0,28
OTBerT:
3apnaHue Ne 8. HanguTe 3HaYeHue

1,8-0,5
Bblpa>keHus 0,6

OTBeT!:
3apnaHue Ne 9. CooTHecuTe OObIKHOBEHHbIe

Apobu C paBHbIMM MM AECATUYHbIMU: A)

1 1 7
4 5 bB) 5 B) g
3
r) 200
1) o,2; 2) o0,875; 3) 0,015;4) 0,25




6,1- 8,3 -0,83
OTBeT:

OTBeT:

3anaHue Ne 10. HampuTe 3HayeHue Bbipa-

>XXeHumna: 1,4 - 2,4 + 0,24
OTBeT:

3apaHue Ne 11. HanaguTte 3Ha4YeHue
Bblpa>keHus

1 1
15: (- 3 )>+8-(- 3 )

OTBeT:
3apaHue Ne 12. HanaguTte 3HauYeHuUue

0,2-0,7
BblpaXeHnsa () 42

. OTBeT OoKpyriaurte

A0 JecATbIX.
OTBeT:

3apaHue Ne 11. HanauTte 3HavyeHue
Bblpa>XeHuA

1 1
9:( 9 )>-19: g

OTBerT:
3apaHue Ne 12. HanauTte 3HauyeHue

0,3-0,5
BbIPaXeHns () 45

. OTBeT okpyraurte

A0 mecATbIX.
OTBeT:






